

## **Vyjadrenie k medializovaným informáciám uvedeným na tlačovom brífingu poslancov Národnej rady Slovenskej republiky**

---

V posledných dňoch sa na youtube kanáli Zoroslava Kollára objavilo video, v ktorom pán Kollár a osoba v rámci zvukovej nahrávky hovorí vo vzťahu k pánovi Jaroslavovi Naďovi o stretnutí s pánom Dušanom Gulášom zo spoločnosti Respect Slovakia a o údajnej platbe vo výške troch miliónov eur pre pána Naďa.

Informácie z uvedeného videa následne prevzali predstavitelia strany SMER-SD, pán Tibor Gašpar a pán Richard Glück, a v súvislosti s nimi zorganizovali tlačový brífing.

**Touto cestou Ing. Dušan Guláš, ako súkromná osoba, ale aj ako konateľ spoločnosti Respect Slovakia, jednoznačne odmieta akékoľvek podozrenia vyslovené v rámci predmetného videa, či akýchkoľvek následných vyjadrení vyslovených v rámci tlačového brífingu.**

**Všetky informácie uvedené v danom videu sú nepravdivé a sú úplne vymyslené.**

Ing. Dušan Guláš a ani žiadny z predstaviteľov spoločnosti Respect Slovakia sa s pánom Jaroslavom Naďom, ani inými osobami označovanými vo videu nikdy nestretli, nepoznajú ich a zároveň neprebehli žiadne platby, či finančné operácie opisované v predmetnom videu. Informácie vo vzťahu na Respect Slovakia či Ing. Dušana Guláša sú celé vymyslené a nezakladajú sa na pravde.

V danom období spoločnosť Respect Slovakia nevykonávala žiadne podnikateľské aktivity, ani inak nespolupracovala s rezortom obrany, t.j. nesprostredkovala pre Ministerstvo obrany SR žiadnu poisťnú zmluvu. Všetky tvrdenia pána Kollára, žiaľ následne nekriticky prevzaté poslancami Národnej rady Slovenskej republiky, sú absurdné a spoločnosť Respect Slovakia ich preto nebude ďalej komentovať. V predmetnom videu sa spomínajú viaceré ďalšie zavádzajúce informácie preukazujúce, že "autori" videa nemajú základné informácie o poistení či postavení a práci sprostredkovateľov poistenia.

Ing. Dušan Guláš a spoločnosť Respect Slovakia urobia všetko pre ochranu svojho dobrého mena. Zároveň zvažujeme všetky právne kroky prípadne žalobu na neoprávnený zásah do dobrej povesti, nakoľko video obsahuje zjavne nepodložené, nepravdivé informácie, ktoré sú spôsobilé vážnym spôsobom poškodiť tak osobu Ing. Guláša ako i spoločnosť Respect Slovakia.

V Piešťanoch dňa 27. septembra 2024

Dušan Guláš

Milan Pobjecký

Eva Juristová